

Nota van Inlichtingen - 4

Met betrekking tot de Prijsvraag
‘kansrijke interventies voor effectonderzoek in het po en vo’
Datum: 3-12-2021



Vraag Nr.	Document	Paragraaf	Pagina(s)	Vraag	Antwoord
1	1. Beschrijvend document 2. Bijlage I Inschrijfformulier_boordelingscriterium_1 3. Bijlage M Conformiteitenlijst dienstverlening			Rectificatie: In de Aanbestedingsdocumenten die gepubliceerd zijn op 4 november 2021 werd gesteld dat de Interventie moet aansluiten bij de <i>thema's</i> van de menukaart met kansrijke interventies van het ministerie van OCW. Om beter aan te sluiten bij het Nationaal Programma Onderwijs zou hier echter moeten staan dat de Interventie moet aansluiten bij de <i>interventies</i> van de menukaart van het ministerie van OCW.	De volgende wijzigingen zijn doorgevoerd in de aanbestedingsdocumenten. De nieuwe bestanden (met toevoeging v2) zijn geüpload in TenderNed. <u>1. Beschrijvend document v2</u> I. Op pagina 11 (paragraaf 1.2.4.) is 'thema's' vervangen door 'interventies' <u>2. Bijlage I Inschrijfformulier_boordelingscriterium_1 v2</u> I. Op pagina's 1 en 2 bij vraag 'Interventie Menukaart Nationaal Programma Onderwijs (geef aan bij welke interventie uit de Menukaart de Interventie aansluit, meerdere antwoorden mogelijk)' is de lijst met thema's om aan te vinken aangevuld met interventies en zijn de aanklikvelden achter de thema's verwijderd. Tevens is op pagina 1 'geef aan bij welk thema' vervangen door 'geef aan bij welke interventie'
2	Informatiebijeenkomst			Hoe houdt de Interventie High Dosage Tutoring (uit de pilot) verband met de Interventies die kunnen worden ingediend voor de Prijsvraag? Is High Dosage Tutoring een ingrediënt in de desbetreffende Interventies in de Prijsvraag? En wordt dit ingrediënt toegevoegd in Interventies waarin dit ingrediënt nog niet aanwezig is?	Er bestaat geen verband tussen de Interventies die kunnen worden ingediend binnen de Europese aanbesteding voor de Prijsvraag en de Interventie High Dosage Tutoring uit de pilot. High Dosage Tutoring heeft geen ingrediënt te zijn in de betreffende Interventies en zal ook niet worden toegevoegd aan Interventies waarin dit ingrediënt niet aanwezig is. De pilot levert inzichten op die gebruikt kunnen worden om de procedure en informatievoorziening in het onderzoeksprogramma 'Effectmeting kansrijke interventies' te verbeteren.
3	Informatiebijeenkomst			Duurt de interventie maar één schooljaar?	Ja, de Interventie duurt één schooljaar; 2023-2024.
4	Informatiebijeenkomst			Wie is verantwoordelijk voor het werven van scholen?	Het Implementatieteam is samen met de Onderzoekers verantwoordelijk voor het werven van de scholen, voor zowel de interventie- als de controlegroep.
5	Informatiebijeenkomst			Staan deze Interventies die in de Prijsvraag ingediend kunnen worden los van de nu al gekozen Interventies van de schoolprogramma's binnen het Nationaal Programma Onderwijs?	Aanbestedende dienst kan niet precies duiden wat in deze vraag wordt bedoeld met 'los staan van'. Kunt u uw vraag nader toelichten?
6	Informatiebijeenkomst			Moet de Interventie reeds toegepast zijn in de Nederlandse onderwijspraktijk, of mag de tijd tot het schooljaar 2023-2024 gebruikt worden om een veelbelovende buitenlandse Interventie om te zetten naar een Nederlandse versie?	De Interventie moet op het moment van Inschrijving reeds ontwikkeld zijn en toegepast zijn in de onderwijspraktijk, hetzij in Nederland of in het buitenland.
7	Informatiebijeenkomst			Uit welke en hoeveel mensen (welke rollen) kan het Implementatieteam van de Interventie bestaan?	Aanbestedende dienst stelt geen eisen aan de samenstelling van het Implementatieteam. De kwaliteit van het Implementatieteam wordt beoordeeld door middel van Beoordelingscriterium 2b.
8	Informatiebijeenkomst			De Prijsvraag betreft een Europese aanbesteding: kunnen ook organisaties uit andere EU-landen of ook landen buiten EU (zoals VK of USA) een Inschrijving indienen?	Ja dat is juist, ook organisaties uit andere EU landen en uit landen die door middel van verdragen zijn toegelaten tot de Europese markt (w.o. Het VK en de VS).
9	Informatiebijeenkomst			Download van bijlage C geeft een foutmelding. Ligt dit aan het document?	Foutmelding heeft betrekking op een pdf-bestand. Het betreffende document (bijlage C) kan geopend worden, als u eerst uw Arcobat Reader opent en vanuit hier de pdf-bijlage inlaadt. Daarnaast kunt u ook alle Aanbestedingsdocumenten als zip-bestand downloaden en vervolgens 'uitpakken'. Bijlage C is dan ook via de normale weg te openen.
10	Informatiebijeenkomst			Waar staat het beschrijvend document?	Om toegang te krijgen tot de aanbestedingsdocumenten dient u zich op TenderNed te registreren. Inloggen geschiedt via eherkenning niveau 2. Nadat u ingelogd bent meldt u zich aan bij de aanbesteding "Prijsvraag kansrijke interventies voor effectonderzoek in het po en vo" waar u onder documenten de aanbestedingsdocumenten en het beschrijvend document aantreft. Indien u desondanks het beschrijvend document niet kunt vinden dan verzoeken wij u contact op te nemen met de helpdesk van TenderNed via de chatfunctie met behulp van de widget op https://www.tenderned.nl/cms/contact# , het contactformulier op https://www.tenderned.nl/cms/contact/mailen of via telefoonnummer 0800-8363376.
11	Informatiebijeenkomst			Zijn er eisen aan de grootte van de onderneming?	Aanbestedende dienst stelt geen eisen aan de grootte van de onderneming.
12	Informatiebijeenkomst			Hoeveel Winnaars verwachten jullie?	Het aantal Winnaars is vooraf niet vast te stellen.
13	Informatiebijeenkomst			Hoe verloopt de matching van Interventies aan Onderzoekers?	Nadat de Winnaars van de Prijsvraag bekend zijn wordt een nieuwe Europese openbare aanbesteding gepubliceerd om per Winnaar een Onderzoeker te selecteren.
14	Informatiebijeenkomst			Hoe ziet de Onderhandeling met de Opdrachtgever eruit?	Aanbestedende dienst kan niet inschatten hoe de Onderhandeling er precies uit ziet. Alle Winnaars worden uitgenodigd voor een Onderhandeling, waarbij met input van de Inschrijving van de Onderzoekers de definitieve uitvoering van de Implementatie en de eventuele budgettaire consequenties worden vastgesteld.

Nota van Inlichtingen - 4

Met betrekking tot de Prijsvraag
‘kansrijke interventies voor effectonderzoek in het po en vo’
Datum: 3-12-2021



Vraag Nr.	Document	Paragraaf	Pagina(s)	Vraag	Antwoord
15	Informatiebijeenkomst			De voorwaarde “er zijn onderzoekers die de effectevaluatie willen doen” is buiten de controle van ons als Inschrijvers - is dit niet merkwaardig?	Aanbestedende dienst kiest bij dit programma voor onafhankelijkheid tussen Interventie en Onderzoekers en organiseert daarvoor twee separate aanbestedingsprocedures. Een Overeenkomst voor uitvoering en evaluatie van de Interventie kan alleen worden gesloten tussen drie partijen, namelijk Aanbestedende dienst, Interventie Aanbieder en Onderzoeker.
16	Informatiebijeenkomst			Op de NRO pagina met de vooraankondiging staat dat er tien Winnaars zijn. In de informatiebijeenkomst wordt gezegd dat er minstens één Winnaar is. Betekent dit dat er, afhankelijk van de kwaliteit voor de Inschrijvingen, één tot tien Winnaars gekozen worden?	Op de website is ten onrechte het aantal van 10 Winnaars vermeld. Dat is echter niet op voorhand te zeggen. Dat is afhankelijk van het aantal Inschrijvingen, de uiteindelijke beoordeling op de eisen en voorwaarden van de Prijsvraag, de uitsluitingsgronden, de geschiktheidseisen en de beoordeling van de Inschrijvingen door de Jury. Pas dan is duidelijk hoeveel Winaars er zijn.
17	Informatiebijeenkomst			Wie bepaalt uiteindelijk hoe de Interventie er precies uit gaat zien? Bijvoorbeeld in het geval van multiple treatment (meerdere variaties van de Interventie uitproberen). Kan je als Inschrijver al laten weten hoe je dat wilt hebben of is dat uiteindelijk aan de Onderzoekers?	Dit is aan de Onderzoekers en het Implementatieteam.
18	Informatiebijeenkomst			Hoe worden de controlegroepen geworven?	Zie het antwoord op vraag 4
19	Informatiebijeenkomst			Kun je als organisatie twee Interventies indienen? En zo ja, moet je dan twee keer de Inschrijving doorlopen en indienen? Worden ze volwaardig als Interventie Inschrijving behandeld?	Ja, per Inschrijver kunnen meerdere Interventies worden ingediend. Deze worden volwaardig behandeld en beoordeeld. Per Inschrijving worden de volgende documenten eenmalig ingevuld en ingediend: Bijlagen C, D, H en M. Per Interventie worden de volgende inschrijfformulieren ingediend: Bijlagen I, J, K en L. Inschrijver vermeldt per Interventie een uniek identificatienummer. Indien er meerdere Interventies worden ingediend dan dienen alle identificatienummers op Inschrijfformulier H te worden vermeld. Wenst een organisatie daarnaast ook in Combinatie nog een Interventie in te dienen dan dient er hiervoor een separate Inschrijving gedaan te worden.
20	Informatiebijeenkomst			Kun je onderdelen van een schoolbrede Interventie inbrengen, gezien de looptijd van een jaar. Schoolbrede programma's zijn namelijk meestal langer dan een jaar.	De aanpak is afgebakend in tijd, met een omschreven tijdsduur en frequentie. Er moet kunnen worden aangetoond dat de Interventie binnen één schooljaar kan worden uitgevoerd.
21	Informatiebijeenkomst			Waar gaan de Onderzoekers op Inschrijven? De evaluatie van een specifieke Interventie of evaluatie in het algemeen?	De Onderzoekers schrijven in op de evaluatie van een specifieke Interventie.
22	Beschrijvend document			Stel dat de uitkomst van een onderzoek is dat de interventie niet effectief is. Wordt dit openbaar gemaakt en met welk detailniveau?	Alle uitkomsten van het onderzoek zullen openbaar gemaakt worden, ook wanneer de Interventie niet effectief is. Aanbestedende dienst schrijft niets voor over het detailniveau hierbij. Wel dient, ook als het gaat om een uitkomst die wijst op een effectieve Interventie, te worden voldaan aan artikel 13.3 'Geheimhouding' van bijlage F Algemene Inkoopvoorwaarden (ARVODI-2018) en paragraaf 11 'Publicatie' van bijlage E Concept Onderzoeksovereenkomst - 3 partijen - Europese aanbesteding.
23	Beschrijvend document			Is het toegestaan om gedurende het onderzoeksproject verbeteringen aan te brengen aan de interventie met als doel om de effectiviteit te verhogen?	De Interventie moet op het moment van Inschrijving reeds ontwikkeld zijn en toegepast zijn in de onderwijspraktijk, hetzij in Nederland of in het buitenland. Het is niet toegestaan gedurende het onderzoeksproject verbeteringen aan te brengen. Wel is er aandacht voor leren en verbetering voor de toekomst via proces- en implementatieevaluatie. Het Implementatieteam en/of de Onderzoeker kunnen wel signaleren dat de Interventie op sommige scholen niet wordt uitgevoerd zoals bedoeld/vastgelegd. In dat geval kan en mag wel worden geprobeerd om dit gedurende het onderzoeksproject nog bij te sturen. Dat betekent niet dat er verbeteringen worden aangebracht aan de Interventie zelf, alleen het zorgdragen voor implementatie ervan zoals bedoeld.
24	Beschrijvend document			Welke follow up is er na afronding van het onderzoeksproject? Welke initiatieven worden er door wie ondernomen om het onderwijs te motiveren om meer voor bewezen effectieve Interventies te kiezen?	Aanbestedende dienst kan hier op dit moment geen uitspraken over doen; een eventuele follow-up zal nader worden ingevuld, mede op basis van de uitkomsten van dit programma en de haalbaarheid van ambities om de kennisinfrastructuur en het evidence-based werken in het onderwijs te versterken.

Nota van Inlichtingen - 4

Met betrekking tot de Prijsvraag
‘kansrijke interventies voor effectonderzoek in het po en vo’
Datum: 3-12-2021



Vraag Nr.	Document	Paragraaf	Pagina(s)	Vraag	Antwoord
25	Beschrijvend document	1.2		In het beschrijvend document, paragraaf 1.2, pagina 10, staat 'NWO nodigt namens het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (OCW) publieke en private partijen die Interventies in het onderwijs aanbieden, zoals schoolbesturen, gemeenten en onderzoekers, uit een kansrijke Interventie in te dienen'. Betekent dit dat een schoolbestuur dat een aanvraag indient de interventie dan wellicht niet op eigen scholen mag uitvoeren? Immers, de keuze van scholen wordt pas later vastgesteld.	De voorbereiding van de implementatie van de Interventies start in het schooljaar 2022-2023. Ook start dan de werving van de scholen. Scholen worden geworven om in het schooljaar 2023-2024 deel te nemen aan de geselecteerde Interventie. De Onderzoekers zijn samen met het Implementatieteam verantwoordelijk voor de werving van de scholen voor de desbetreffende Interventie. Vervolgens wordt door middel van aselecte toewijzing bepaald welke scholen of groepen in de interventie- en de controlegroep terecht komen. Aanbestedende dienst kan niet uitsluiten dat, na overleg tussen Onderzoekers en Implementatieteam, de Interventie niet op de eigen scholen kan worden uitgevoerd.
26	Beschrijvend document	1.2		En vergelijkbaar mijn vraag ten aanzien van onderzoekers die een interventie aanbieden: zij maken dan als onderzoeker onderdeel uit van het implementatieteam?	Indien een onderzoeksorganisatie een Interventie aanbiedt, dan zijn zij geen Onderzoeker(s) zoals gedefinieerd in het beschrijvend document, maar een Inschrijver. De Inschrijver levert het Implementatieteam. Een onafhankelijk team van Onderzoekers evalueert vervolgens de effectiviteit van de geselecteerde Interventie.
27	Beschrijvend document			Klopt het dat het indienen van een interventie verloopt via Gunningscriteria, en daarbinnen de drie onderdelen 1. beschrijving interventie en verwachte impact, 2. plan van aanpak, 3. doelmatigheid en schaalbaarheid. En dat gaat dan via het uploaden van bijv. word-documenten. In het Beschrijvend document zie ik geen uitleg over deze drie onderdelen. Klopt dat, of kijk ik eroverheen. Er zijn geen criteria opgesteld door nwo hieromtrent? We mogen tot 2000MB uploaden, maar is dat de bedoeling, of liever niet meer dan 3 A4jes met links naar aanvullende informatie?	Ja dat is correct, het indienen van de Interventie geschiedt door het indienen van de inschrijfformulieren voor de drie beoordelingscriteria die in paragraaf 5.2 van het beschrijvend document zijn beschreven. Deze inschrijfformulieren dient u in TenderNed te uploaden. In paragraaf 5.2 is per beoordelingscriterium aangegeven hoeveel het maximaal aantal pagina's is en het lettertype en lettergrootte. Let op: In paragraaf 1.2.7. van het Beschrijvend document staat vermeld welke documenten u allemaal moet indienen bij de Inschrijving.
28	Beschrijvend document			Hoe en wanneer wordt een identificatienummer toegekend aan een inschrijving? Is het mogelijk inzichtelijk te maken welke documenten/formulieren ingestuurd dienen te worden voor 23 december?	Inschrijver maakt zelf een eigen identificatienummer volgens de criteria zoals beschreven op het inschrijfformulier H en vermeldt dit op alle inschrijfformulieren H, I, J, K, L en M. Dient Inschrijver meerdere Interventies in, dan wordt voor elke ingediende Interventie een ander uniek identificatienummer gemaakt. Op inschrijfformulier H worden al deze identificatienummers vermeld. In paragraaf 1.2.7. van het Beschrijvend document staat vermeld welke documenten u allemaal moet indienen bij de Inschrijving.
29	Beschrijvend Document en Bijlage L	3.5 Beoordeling op de Beoordelingscriteria		23 In de begroting wordt gevraagd per persoon de organisatie op te geven; de begroting moet echter anoniem zijn. Wat moet gevolgd worden? Zie Beschrijvend document betreffende de prijsvraag (pagina 23): De Jury beoordeelt de Inschrijvingen anoniem. Inschrijver vermijdt in de Aanbestedingsdocumenten die zullen worden toegezonden aan de Jury, dat wil zeggen de Begroting en de Inschrijfformulieren voor de Beoordelingscriteria, alle verwijzingen naar de Inschrijver en naar bij de Inschrijving betrokken personen. In het Inschrijfformulier maakt Inschrijver een uniek identificatienummer aan en voegt dit nummer toe op de Begroting en de Inschrijfformulieren voor de Beoordelingscriteria. Zie Bijlage L Begroting (tab Begroting, kolom G-N): Geef hier een toelichting op de personele lasten op het project en neem de naam van de organisatie op.	Uw constatering is juist. Het is niet correct om de naam van de organisatie op de begroting op te geven om anonimiteit te waarborgen. Aanbestedende dienst heeft bijlage L Begrotingsformat daarom aangepast en de nieuwe versie met versienummer 2 bij deze Nota van inlichtingen gevoegd.
30	Beschrijvend Document	3.5 Beoordeling op de Beoordelingscriteria		23 Is 'Lerarenopleidingen' voldoende geanonimiseerd?	Ja, dat is voldoende anoniem.
31	Beschrijvend Document	4.1 Uniform Europees aanbestedingsdocument (UEA)		26 Wat wordt er precies bedoeld met 'In geval van een Combinatie dienen alle deelnemers aan de Combinatie het 'Uniform Europees Aanbestedingsdocument' in te vullen, rechtsgeldig te ondertekenen en aan de Inschrijving toe te voegen.' (pagina 26)? Hoe werkt het toevoegen aan de Inschrijving, kan de Inschrijver deze stukken indienen via TenderNed voor alle betrokken deelnemers in de Combinatie of moeten alle betrokken partijen in de Combinatie dit zelf indienen via TenderNed?	Bedoeld wordt dat elke deelnemer aan die Combinatie het UEA moet invullen en met de Inschrijving indient. Toevoegen aan de inschrijving gebeurt door het uploaden van het UEA in TenderNed. Dat doet de Inschrijver voor alle Combinanten. Meestal is er een hoofdaannemer binnen de Combinatie die als penvoerder de regie voert en de stukken verzamelt, controleert en met de Inschrijving upload. Nogmaals en wellicht ten overvloede: De Inschrijving bestaat uit alle documentenm die vermeld staan in de tabel van paragraaf 1.2.7.

Nota van Inlichtingen - 4

Met betrekking tot de Prijsvraag
‘kansrijke interventies voor effectonderzoek in het po en vo’
Datum: 3-12-2021



Vraag Nr.	Document	Paragraaf	Pagina(s)	Vraag	Antwoord
32	Beschrijvend Document	2.13 Inschrijving met anderen	19	Is er een maximum vastgesteld voor het aantal deelnemende partijen in een Combinatie?	Nee, er is geen maximum gesteld aan het aantal deelnemende partijen in een Combinatie.
33	Beschrijvend Document	1.3.1	14	Kunnen studentassistenten ingezet worden als projectondersteuning?	Ja, dat kan.
34	Beschrijvend Document	1.3.1	14	Wordt OBP (Ondersteunend en Beheerspersoneel) altijd opgevoerd als NWP=Junior, of moet gekeken worden naar de huidige inschaling en is daarbij een functie als Medior of Senior in het project ook mogelijk?	Inschrijver kan op basis van de zwaarte van de functie bepalen welke categorie van toepassing is. Het is niet noodzakelijk om uit te gaan van NWP/Junior.
35	Beschrijvend Document	1.3	13	Klopt het dat er een totaal bedrag beschikbaar is voor de prijsvraag van 5.500.000 euro, maar dat er geen voorwaarden zijn gesteld aan de totaalbegroting per aanvraag (anders dan de maximumtarieven per uur/dag)?	Ja, dat klopt er wordt geen maximum gesteld aan de door Inschrijver ingediende totaalbegroting, behoudens dat die past binnen het beschikbare budget van €5.500.000.